

ÉLEN MIND A TANULÁSBAN, MIND A SPORTBAN

Boda Márkó hatodik osztályos tanulója a Fekete István Általános Iskolának

Iskolatársainak ezek a jelzők jutnak elsőként eszükbe róla: jó tanuló és jó sportoló. Nekünk, tanárainak, osztályfőnökeinek pedig: csendes, illedelmes, szerény, alapos, kitartó és kötelességtudó diák.

Márkó tanulmányi eredménye kezdetektől fogva kimagasló. Már az első osztálytól kezdve látszott rajta a mérhetetlen tudásvágy. Logikus gondolkodásával, értékes hozzászólásaival mindenkit ámulatba ejtett. Több éve általános tantestületi dícséretben részesül kitűnő tanulmányi eredményéért, és kap kerületi

sportelismerést is. Ebben a tanévben számtalan tanulmányi versenyen vett részt. A kerületi Kaán Károly Természet- és Környezetismereti Verseny megnyerését követően a fővárosi fordulón hatodik lett. A Zrínyi Ilona matematika verseny körzeti fordulóján 9. helyezést ért el, a Fővárosi Általános Iskolai Informatika Alkalmazói Verseny Grafika kategóriában kerületi elsőként, ugyanebben fővárosi hatodikként végzett. A KELE NAP-on, az Országos Fekete István Nap dvd borítóterv versenyén országos 1., kerületi matematika versenyen 2. lett.

A KAJAKOZÁS ÉS AZ EDZŐTÁBOR

A HEBE Spiel und Gewinn! ötfordulós német nyelvi levelezős versenyen (alig néhány ponttal lemaradva a dobogósoktól) országos tizenegyedik. Márkó tagja volt annak a győztes feketés iskolai csapatnak, amelyik rész vett a kerületi költészet napi versenyen. Mindezeket az eredményeket a rendszeres kajakedzések, edzőtáborok és versenyek mellett érte el. Számos fővárosi, hazai és nemzetközi versenyen lett dobogós és éremeszerző,

egyéni és csapatban egyaránt. Ezek közül a legkiemelkedőbbek: országos I., II., III., VI., nemzetközi III. Márkó nagyon szerény, sosem dicsekszik elért eredményeivel. Amikor kajakról esik szó, akkor teljesen „átszellemülve” beszél választott és kedvelt sportágáról. Megkapta a „Magyarország jó tanulója – jó sportolója 2017” címet. Márkó, büszkék vagyunk Rád!

**Parászka Andrea és
T. Hömöstre Andrea
Márkó osztályfőnökei
Fekete István Általános Iskola**